
DÉPLOIEMENT D'UNE VM

Création d'une machine virtuelle sur vSphere

Procédure complète de création et de configuration d'une machine virtuelle depuis l'interface vSphere, du
choix du stockage à la personnalisation matérielle.
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1. Ouvrir la création d'une machine virtuelle
Clic droit sur l'hôte ou le datacenter, puis Actions > New Virtual Machine.
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2. Choix du type de création
Choisir Create a new virtual machine pour une configuration manuelle. Permet de créer une VM vierge,
entièrement configurable selon les besoins.



Page 4

ÉTAPE 3 / 9

3. Nommer la VM et choisir l'emplacement
Donner un nom à la VM (ex. Windows 10) et sélectionner le dossier de destination.
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4. Sélection du compute resource
Sélectionner l'hôte ESXi sur lequel la VM sera hébergée. Permet d'affecter la VM à un serveur physique
précis.
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5. Choix du stockage
Choisir le datastore où seront enregistrés les fichiers de la VM.
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6. Définir la compatibilité
Choisir la version d'ESXi compatible avec la VM.
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7. Système d'exploitation invité
Indiquer la famille et la version du système d'exploitation à installer.
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8. Personnalisation du matériel
Définir CPU, RAM, disques, carte réseau, lecteur ISO, etc.
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9. Validation du déploiement
Une fois créée, cliquer sur Power On pour démarrer la VM. Lancer le système d'exploitation et commencer
l'installation.


